

EDITAL 15/2016 – IFPR- CAMPUS AVANÇADO ASTORGA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 08/2016- IFPR- CAMPUS AVANÇADO ASTORGA DE 3ª CHAMADA PARA REGISTRO ACADÊMICO DOS INGRESSOS NOS CURSOS TÉCNICOS EM AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE (POLO ARAPONGAS) E ADMINISTRAÇÃO (CAMPUS AVANÇADO ASTORGA E POLO MUNHOZ DE MELLO) DE NÍVEL MÉDIO SUBSEQUENTE, NA MODALIDADE DE ENSINO A DISTÂNCIA DA REDE E-TEC BRASIL REGIDOS PELO EDITAL 02/2016 IFPR – CAMPUS AVANÇADO ASTORGA.

Retifica o edital de 3ª chamada para registro acadêmico dos ingressos nos Cursos Técnicos em Agente Comunitário de Saúde, Polo Arapongas e Técnico em Administração Polos Astorga e Munhoz de Mello, regidos pelo Edital Nº 02/2016 IFPR – Campus Avançado Astorga.

A Diretora do Campus Avançado Astorga, nomeada por força da Portaria IFPR nº 1183, 07 de agosto de 2014, no exercício de suas atribuições e competências, torna pública a retificação do Edital 08/2016- IFPR- Campus Avançado Astorga, no item abaixo descrito:

Onde se lê:

1.2 Curso Técnico em **AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE**

POLO ARAPONGAS	
CANDIDATO	DOCUMENTO
Débora Thais dos Santos Gonçalves	09401457905

Bruna Iara Ribeiro	7398895917
Adriana Thiago	2294157923
Cleonice Aparecida de Lima	03550171994

Leia-se:

1.2 – Curso Técnico em **AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE**

POLO ARAPONGAS	
CANDIDATO	DOCUMENTO
Débora Thais dos Santos Gonçalves	09401457905
Bruna Iara Ribeiro	7398895917
Adriana Thiago	2294157923
Cleonice Aparecida de Lima	03550171994
Izabelle Alexandra Perrotti Favero Ribeiro	2431761983
Marlene Aparecida Gomes	73062359900
Patrícia Hatsue Inaba	1924431947

Astorga, 30 de março de 2016.

Jackeline Tiemy Guinoza Siraichi
Diretora do Campus Avançado Astorga
Instituto Federal do Paraná
Portaria n.º1183, 07/08/2014.

*O original encontra-se assinado.
